



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возложили цветы к памятнику-монументу «Вечный огонь»

9 мая 2013 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выехали в город Ставрополь, где прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы.

По окончании митинга к подножью вечного огня были возложены цветы в память павших за великую Победу, и тех участников войны, кому посчастливилось встретить ее 68-ю годовщину.

13 Мая 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690804>